
 

令和２年４月１日付けの人事異動が発令され、以下のと
おり異動がありましたので、新任の職員を紹介します。 
○次          長：荒井  薫（安芸署から） 
○地域林政調整官：田上弘樹（総括治山技術官） 
○総括事務管理官：石田俊郎（四万十署から） 
○総括治山技術官：柴 和広（嶺北署から） 
○森林整備官（土木）：本山翔也（高知中部署から） 
○治山技術官（祖谷川）：中田 亘（嶺北署から） 
○首席森林官（池田・徳島）：谷 義雄（総括事務管理官） 
○首席森林官（小川・落合）：刈谷 誠（嶺北署から） 
○治山グループ 係員：相木正人（安芸署から） 
○業務グループ 係員：有澤菜穂（新規採用） 
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３月 26 日、那賀町役場において、「南つるぎ地域活性化協

議会」の令和２年度定期総会が開催されました。 

新型コロナウイルスの感染に配慮して最小限の出席者と

し、徳島署から 1 名、事務局から３名、徳島県、那賀町から

それぞれ 1 名出席の計 6 名で開催されました。 

事務局より、令和元年の事業報告及び収支決算が行われ、

令和２年度の活動内容では、昨年度に続きグーグル 360°カ

メラを活用し、南つるぎ地区をグーグルマップにより隠れた

ビュースポットや登山口などを紹介していくなどの報告があ

り、今後も保全対策、各イベントの開催、PR 活動の 3 本柱の

活動を継続し行っていくことが確認されました。 

当署からは、協議会との協定によるシカの捕獲事業（実績 6

頭）の御礼を述べるとともに、今後も積極的に協議会活動を

支援していきます。 

 

南つるぎ地域活性化協議会に出席しました 

職員の異動がありました 
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林業アカデミー卒業式に出席しました 

 
３月 27 日、徳島市の徳島県木材利用創造センター林業

人材育成棟において、「とくしま林業アカデミー」令和元年

度（第４期生）の卒業式が開催されました。式は新型コロ

ナウイルス感染症対策として、規模を縮小して開催され、

先ず、徳島森林づくり推進機構の杉本副理事長より卒業生

15 名に卒業証書が授与されました。続いて副理事長の式

辞、そして卒業生代表２名による挨拶があり、一年間のお

礼と、就職に向けた抱負を語っていました。 

卒業生は、この春から県内各地の事業体の第一線で業務

を行うことになりますが、一年間アカデミーで学んだこと

を活かして、健康に留意して頑張っていただきたいと思い

ます。 

今年度も、第５期生に対するドローン実習など、引き続

き人材育成の支援を行ってまいります。 

発表の様子 3 

発表の様子１ 

発表の様子３ 
発表の様子 4 

副理事長による式辞 卒業証書授与 

 

卒業生代表の挨拶 記念撮影 

新型コロナウイルス感染症対策として、来署される皆様には執務室以外で対応させていただいております。
ご不便をおかけしておりますが、ご協力をお願いいたします。 

定期総会の様子 事務局より報告 

徳島文理大学の活動 南つるぎスカイラリー活動 

 4 月から徳島署に配属と

なった有澤菜穂と申します。

たくさん学び、成長に繋げて

いきます。 

よろしくお願い致します。 

若手の新任職員を紹介します 

これからお世話になりま

す相木です。初の異動とい

うことで気持ち新たに頑張

りたいと思います。 

よろしくお願いします。 


